

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЧОРТКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ  
ПІДПРИЄМНИЦТВА І БІЗНЕСУ

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор ЧННІПБ ЗУНУ

Надія КУЛЬЧИЦЬКА

2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. проректора з науково-педагогічної роботи  
Віктор ОСТРОВЕРХОВ

2023 р.

РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни «Державний фінансовий контроль»  
ступінь вищої освіти – бакалавр  
галузь знань – 07 Управління та адміністрування  
спеціальність – 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
освітньо-професійна програма – Фінанси, банківська справа та страхування

кафедра фундаментальних та спеціальних дисциплін

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практ. (год.)	ІРС (год.)	Тренінг (год.)	Самост. робота студ. (год.)	Разом (год.)	Залік (сем.)	Екз. (сем.)
Денна	4	8	24	24	3	8	91	150	8	
Заочна	4	11,12	8	4	-	-	138	150	12	

Чортків – ЗУНУ  
2023

Робочу програму склала к.е.н., доцент Людмила ДЕРМАНСЬКА



Робоча програма затверджена на засіданні кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін (протокол № 1 від 28.08.2023 р.)

Завідувач кафедри



Людмила ДЕРМАНСЬКА

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (протокол № 1 від 30.08.2023р.)

Керівник групи  
забезпечення спеціальності

  
(підпис)

Ольга КИРИЛЕНКО  
(підп)

## СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ”

### 1. Опис дисципліни “Державний фінансовий контроль”

Дисципліна “Державний фінансовий контроль”	Галузь знань, напрям підготовки/спеціальність, ОКР	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів – 5	галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»	<b>Дисципліна циклу</b> вибіркова дисципліна з циклу професійної підготовки <b>Мова навчання</b> українська
Кількість залікових модулів – 3	спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Рік підготовки: <i>Денна – 4</i> <i>Заочна – 4</i> Семестр: <i>Денна - 8</i> <i>Заочна – 11,12</i>
Кількість змістових модулів – 2	освітньо-професійна програма – «Фінанси, банківська справа та страхування»	Лекції: <i>Денна – 24год</i> <i>Заочна – 8год</i> Практичні заняття: <i>Денна – 24год</i> <i>Заочна – 4год</i>
Загальна кількість годин – 150	ступінь вищої освіти – бакалавр	Самостійна робота: <i>Денна – 91 год</i> <i>Заочна 138 год</i> <i>Тренінг – 4 год)</i> Індивідуальна робота : <i>Денна – 3 год</i>
Тижневих годин – 12,5 год., з них аудиторних – 3,3 год		Вид підсумкового контролю – залік

## **2. Мета і завдання дисципліни «Державний фінансовий контроль»**

### **2.1. Мета вивчення дисципліни.**

Дисципліна «Державний фінансовий контроль» спрямована на формування у студентів теоретичних знань щодо організаційних основ здійснення державного фінансового контролю та набуття навичок практичного використання його методів та прийомів у контрольно-ревізійному процесі, а також оволодіння прийомами і способами систематизації, узагальнення, оформлення та реалізації результатів контрольних заходів щодо різних суб'єктів і об'єктів державного фінансового контролю. Дисципліна орієнтує на узагальнення досвіду міжнародних інституцій з питань фінансового контролю та пошук можливостей його використання у вітчизняній практиці. Набуті у процесі навчання знання та практичні навички можуть бути використані здобувачами у майбутньому для ідентифікації проблем у сфері державного фінансового контролю, пошуку та обґрунтування професійних рішень за умов невизначеності, наявності ризиків і динамічних змін у сфері державних фінансів.

Предмет дисципліни - є організація, методологія і методика державного фінансового контролю.

### **2.2. Завдання вивчення дисципліни**

Завдання вивчення дисципліни полягають в ознайомленні студентів із базовими принципами, категоріями і поняттями державного фінансового контролю, формуванні вмінь розв'язання конкретних ситуацій щодо контролю діяльності суб'єктів господарювання, розумінні студентами особливостей практики проведення контролю діяльності підприємств, установ та організацій різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Державний фінансовий контроль» є: опанувати теоретичні основи державного фінансового контролю; вивчити нормативно-правову базу організації здійснення державного фінансового контролю на різних рівнях управління; засвоїти основні етапи і стадії контрольних заходів та набуття навичок щодо їх планування і виконання з урахуванням поставлених завдань щодо різних об'єктів і форм державного фінансового контролю; об'єктивно оцінювати та аналізувати інформацію, отриману за результатами проведення контрольних заходів, готувати висновки та рекомендації для прийняття рішень за наслідками проведення цих заходів, здійснювати нагляд за їх виконанням при виявленні недоліків і порушень; оволодіти навичками щодо основних напрямів проведення контрольних заходів стосовно різних питань фінансово-господарської діяльності об'єктів контролю. застосовувати набуті теоретичні та практичні знання під час виконання навчальних вправ і ситуацій на практичних заняттях та під час проведення занять з елементами дуальної освіти.

### **3. Зміст дисципліни "Державний фінансовий контроль"**

**Змістовий модуль 1. «Теоретичні засади державного фінансового контролю в Україні».**

**Тема 1. Сутність та завдання державного фінансового контролю: об'єкт, предмет, види, методи та форми.** Сутність державного фінансового контролю. Функції державного фінансового контролю. Види, форми, методи, прийоми та способи державного фінансового контролю. Принципи державного фінансового контролю. Законодавче підґрунтя здійснення державного фінансового контролю. Історичні аспекти виникнення і розвитку державного фінансового контролю.

**Тема 2. Система органів державного фінансового контролю в Україні.** Характеристика органів державного фінансового контролю в Україні. Суб'єкти, які здійснюють зовнішній фінансовий контроль. Органи внутрішнього фінансового контролю. Державна аудиторська служба України та її функції. Міністерство фінансів України та його функції у сфері державного фінансового контролю.

**Змістовий модуль 2. «Особливості організації і здійснення державного фінансового контролю в Україні».**

**Тема 3. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України.**

Завдання та функції Державної аудиторської служби України. Структура Державної аудиторської служби України. Права, обов'язки та відповідальність працівників Державної аудиторської служби України. Порядок планування контрольної – ревізійної діяльності органами Державної аудиторської служби України. Організація та порядок проведення контрольних заходів фінансовогосподарської діяльності підприємств та організацій. Організація та порядок проведення інспектування фінансово-господарської діяльності бюджетних установ та організацій. Порядок документування результатів контрольних заходів та формування звітності про результати державного фінансового контролю. Здійснення контрольних заходів в умовах електронного зберігання та обробки інформації суб'єкта господарювання, на якому проводиться контроль. Інспектування. Державний фінансовий аудит.

**Тема 4. Організація фінансового контролю в системі Державної казначейської служби.**

Права та обов'язки Державної казначейської служби. Етапи та фази контролю Державного казначейства України. Послідовність та особливості фінансового контролю Державної казначейської служби. Бюджетна програма. Бюджетне асигнування. Бюджетне призначення та бюджетне зобов'язання. Бюджетний процес та його стадії. Бюджетний розпис. Функціональна, економічна, програмна, відомча класифікація видатків. Загальний та спеціальний фонд. Оперативний контроль за рухом фінансових ресурсів на єдиному

казначейському рахунку. Внутрішній контроль в органах казначейства. Бухгалтерський контроль. Адміністративний контроль.

### **Тема 5. Державний внутрішній фінансовий аудит: сутність та організація проведення.**

Поняття і сутність державного внутрішнього фінансового аудиту, його складові. Аудит адміністративної діяльності та аудит ефективності. Правові засади організації та здійснення державного фінансового аудиту в Україні. Мета і основні завдання державного фінансового аудиту. Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм, аудит фінансово-господарської діяльності бюджетних установ, аудит виконання місцевих бюджетів. Стадія підготовки до проведення аудиту, її характеристика. Організація та проведення аудиторських досліджень в Україні. Реалізація результатів державного фінансового аудиту.

### **Тема 6. Контроль за правильністю здійснення процедур державних закупівель.**

Об'єкти та суб'єкти державних закупівель та державного замовлення. Організація діяльності та проведення процедури закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти. Формування державних замовлень, розміщення поставок продукції для державних потреб і контроль за їх виконанням. Особливості укладення договорів підряду на капітальне будівництво, капітальний ремонт, виконання проектних і розвідувальних робіт, реконструкцію за рахунок бюджету. Загальні умови здійснення закупівель. Відмова від участі у процедурі закупівель. Процедура здійснення закупівель. Процедура закупівлі в одного постачальника. Процедура відкритих торгів. Процедура двоступеневих торгів. Процедура запиту цінових пропозицій (котирування). Договір про закупівлю. Звітність про результати здійснення процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти.

### **Тема 7. Реалізація матеріалів контрольних заходів.**

Предмет і мета документування контрольних заходів та їх результатів. Оформлення матеріалів контрольних заходів. Узгодження і підписання матеріалів контролю. Реалізація результатів контрольних заходів і застосування процедури відповідальності за допущені фінансові порушення. Контроль за станом усунення виявлених порушень і виконанням вимог контролюючого органу. Порядок повернення бюджетних коштів, отриманих як субвенція, до відповідного бюджету в разі їх нецільового використання. Порядок складання, передача за належністю Протоколу про бюджетне правопорушення. Порядок призупинення бюджетних асигнувань. Порядок призупинення та відновлення видаткових операцій підприємств, установ і організацій за рахунками в банках, казначейства. Взаємодія органів бюджетного контролю з правоохоронними органами на стадії підготовки до здійснення контрольних заходів, на стадії їх здійснення та на стадії реалізації результатів контролю.

### **Тема 8. Контроль організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.**

Завдання, основні напрями і джерела контролю бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Перевірка організації облікової і контрольної роботи в бюджетних установах. Контроль стану бухгалтерського обліку грошових коштів. Контроль облікової інформації наявності та руху необоротних активів бюджетної

установи. Перевірка стану обліку запасів. Контроль достовірності звітної інформації. Контроль відповідності балансів та звітності касового виконання кошторисів бюджетних установ.

#### 4. Структура залікового кредиту дисципліни "Державний фінансовий контроль" (денна форма навчання)

	Кількість годин					
	Лекції	Прак- тичні заняття	Індиві- дуальна робота	Самостій на робота	Тренінг	Контрольні заходи
<b>Змістовий модуль 1.</b>						
Тема 1. Сутність та завдання державного фінансового контролю: об'єкт, предмет, види, методи та форми.	2	2		11		Поточне опитування
Тема 2. Система органів державного фінансового контролю в Україні.	4	4		12		Реферат, питання
<b>Змістовий модуль 2</b>						
Тема 3. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України.	4	4		11	2	Тести, ситуаційні завдання
Тема 4. Організація фінансового контролю в системі Державної казначейської служби.	4	4		12	2	Заліковий модуль 1
Тема 5. Державний внутрішній фінансовий аудит: сутність та організація проведення.	4	4	1	11	2	Тести, ситуаційні завдання
Тема 6. Контроль за правильністю здійснення процедур закупівель державних.	2	2		11		Тести, ситуаційні завдання
Тема 7. Реалізація матеріалів контрольних заходів.	2	2	1	12		Питання, Ситуаційні завдання
Тема 8. Контроль організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.	2	2	1	11	2	Ректорська контрольна робота

Разом	24	24	3	91	8	
-------	----	----	---	----	---	--

### Заочна форма навчання

	Кількість годин				
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Контрольні і заходи
<b>Змістовий модуль 1. Теоретичні засади державного фінансового контролю.</b>					
Тема 1. Сутність та завдання державного фінансового контролю: об'єкт, предмет, види, методи та форми.	1	1	15		дискусійні обговорення доповіді,
Тема 2. Система органів державного фінансового контролю в Україні.			14		
Тема 3. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України.	1	1	15		
Тема 4. Організація фінансового контролю в системі Державної казначейської служби.			14		
Тема 5. Державний внутрішній фінансовий аудит: сутність та організація проведення.	1	1	16		
Тема 6. Контроль за правильністю здійснення процедур державних закупівель.	1	1	15		Тестові завдання
Тема 7. Реалізація матеріалів контрольних заходів.	1		14		
Тема 8. Контроль організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.	1		15		
Разом	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>138</b>		Залікова робота



## 5. Тематика практичних завдань

### Практичне заняття № 1.

**Тема:** Сутність та завдання державного фінансового контролю: об'єкт, предмет, види, методи та форми.

**Мета:** Вивчення теоретичних основ виникнення та існування державного фінансового контролю.

*Питання для обговорення:*

1. Сутність, завдання та функції державного фінансового контролю в умовах ринкової економіки.
  2. Складові елементи системи державного фінансового контролю.
  3. Класифікація державного фінансового контролю: види, форми та методи.
- Обговорення нормативно-правового забезпечення здійснення державного фінансового контролю.

### Практичне заняття № 2.

**Тема:** Система органів державного фінансового контролю в Україні.

**Мета:** Ознайомлення з структурою органів державного фінансового контролю та їхніми основними функціями.

*Питання для обговорення:*

1. Органи державного фінансового контролю в Україні та їх класифікація.
  2. Головні завдання і функції органів державного фінансового контролю.
- Розкриття напрямів вдосконалення координації діяльності органів державного фінансового контролю в Україні.

### Практичне заняття № 3-4.

**Тема:** Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України.

**Мета:** Дослідження теоретичних аспектів діяльності Державної аудиторської служби України у сфері державного фінансового контролю.

*Питання для обговорення:*

1. Організація та порядок проведення державних фінансових аудитів.
2. Державний фінансовий аудит діяльності суб'єктів господарювання.
3. Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм.
4. Державний фінансовий аудит місцевих бюджетів.
5. Державний фінансовий аудит державних (регіональних) цільових програм.
6. Моніторинг та перевірка публічних закупівель.
7. Планування та порядок проведення інспектування.

Обговорення взаємодії Державної аудиторської служби України з іншими контролюючими та правоохоронними органами.

### **Практичне заняття № 5-6.**

**Тема:** Організація фінансового контролю в системі Державної казначейської служби.

**Мета:** Вивчення особливостей організації фінансового контролю в системі Державної казначейської служби України.

*Питання для обговорення:*

1. Функції Державної казначейської служби України по організації контролю за рухом фінансових ресурсів бюджету.
2. Організаційна структура Державної казначейської служби України.
3. Послідовність та особливості державного фінансового контролю, що здійснюється органами Державної казначейської служби України.
4. Внутрішній контроль в органах Державної казначейської служби України.  
Визначення відповідальності Державної казначейської служби України при здійсненні казначейського обслуговування бюджетних коштів.

### **Практичне заняття № 7-8.**

**Тема:** Державний внутрішній фінансовий аудит: сутність та організація проведення.

**Мета:** Розкриття особливостей організації проведення державного фінансового аудиту.

*Питання для обговорення:*

1. Поняття, сутність та види державного фінансового аудиту.
2. Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм.
3. Державний фінансовий аудит суб'єктів господарювання. Підготовка до проведення державного фінансового аудиту бюджетної установи.
4. Завдання другого етапу «Проведення поточних аудиторських процедур».
5. Камеральна перевірка фінансової звітності.
6. Оцінка стану внутрішньогосподарського фінансового контролю.
7. Складання довідки за результатами поточних аудиторських процедур.
8. Реалізація результатів державного фінансового аудиту.  
Розкриття особливостей аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних установах.

### **Практичне заняття № 9-10.**

**Тема:** Контроль за правильністю здійснення процедур державних закупівель.

**Мета:** Набуття навичок контролю за правильністю здійснення процедур державних закупівель.

*Питання для обговорення:*

1. Фінансово-господарські операції, на які поширюється дія Закону України «Про здійснення державних закупівель».
2. Оприлюднення інформації про державні закупівлі.
3. Процедури державних закупівель.
4. Державне регулювання та контроль у сфері закупівель.

5. Підстави проведення позапланових перевірок державних закупівель. Виїзна та невиїзна перевірка державних закупівель.
6. Фактичний та документальний аналіз питань перевірок державних закупівель. Практичні завдання щодо документування перевірки державних закупівель.

### **Практичне заняття № 11.**

**Тема:** Реалізація матеріалів контрольних заходів.

**Мета:** Вивчення особливостей процесу реалізації матеріалів контрольних заходів.

*Питання для обговорення:*

1. Порядок документування результатів контрольних заходів.
  2. Оформлення результатів ревізії.
  3. Ознайомлення з актом об'єкта контролю і підписання акта.
  4. Реалізація результатів ревізії.
  5. Застосування фінансових санкцій та адміністративних стягнень.
- Здійснення контролю за станом усунення виявлених порушень і виконанням вимог контролюючого органу.

### **Практичне заняття № 12.**

**Тема:** Контроль організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.

**Мета:** Набуття навичок контролю організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.

**Питання для обговорення:**

1. Завдання, основні напрями і джерела ревізії бухгалтерського обліку.
2. Перевірка організації облікової та контрольної роботи в установі.
3. Перевірка стану бухгалтерського обліку.
4. Меморіально-ордерна форма ведення бухгалтерського обліку бюджетними установами.
5. Перевірка достовірності звітності та стану звітної дисципліни.

## **6. Комплексне практичне індивідуальне завдання .**

Індивідуальні завдання з дисципліни «Державний фінансовий контроль» виконується самостійно кожним студентом на основі розробленого комплексного практичного індивідуального завдання (КПЗ) у формі наскрізної практичної задачі, вирішення якої потребує успішного засвоєння змісту дисципліни та отримання навичок застосування набутих знань шляхом проведення відповідних розрахунків, заповнення форм податкової звітності.

КПЗ охоплює усі теми дисципліни. Його виконання і захист є одним із обов'язкових складових модулів залікового кредиту з дисципліни.

## **8. Тренінг з дисципліни**

Мета тренінгу з дисципліни «Державний фінансовий контроль» – сформувати у майбутніх фахівців повне і цілісне уявлення про майбутню професійну діяльність і особистість професіонала; розвивати адекватне розуміння самого себе як майбутнього професіонала і зміцнити професійну самооцінку; сформувати чітке уявлення про

професійне майбутнє, оптимізувати життєві плани студентів. Успішне проходження тренінгу сприяє посиленню практичної спрямованості у підготовці фахівців за ступенем вищої освіти «бакалавр». Проведення тренінгу дозволяє:

- забезпечити засвоєння теоретичних знань, отриманих у процесі вивчення дисципліни «Державний фінансовий контроль»;
- розвинути у студентів навички пропонування обґрунтованих рішень, використання теоретичних знань для розв'язання практичних завдань та змістовного інтерпретування отриманих результатів.

Організація і порядок проведення тренінгу

1. Вступна частина. Актуалізація теми тренінгового заняття та структуризація процесу його проведення. Ознайомлення студентів з метою тренінгу, його завданнями, процедурою проведення, очікуваними результатами. Представлення програми тренінгу.

2. Організаційна частина. Встановлення правил проведення тренінгу, формування робочих груп студентів, визначення завдань та розподіл ролей. Забезпечення учасників тренінгу роздатковими матеріалами: таблицями, бланками документів, алгоритмами проведення, інструкціями.

3. Практична частина. Виконання тренінгових завдань у групах із використанням базових та інноваційних методів проведення тренінгу за визначеною темою (проблемою). Підготовка презентаційних матеріалів за результатами виконання тренінгового завдання.

4. Підведення підсумків. Презентація практичної роботи в групах. Обговорення результатів виконання завдань, обмін думками з проблематики теми тренінгу, підведення підсумків, оцінка результативності роботи в групах та досягнення поставлених цілей тренінгу.

Тематика тренінгу:

Проаналізувати результати діяльності контролюючих органів, вибираючи один з запропонованих контрольних заходів. Під час виконання завдання необхідно :

- описати дії посадових осіб контролюючого органу та залучених спеціалістів перед початком контрольного заходу;
- вказати на види, форми, методи та прийоми контролю які використовувалися або могли використовувати при здійсненні контрольного заходу;
- описати процедуру здійснення контрольного заходу;
- встановити характер порушення посилаючись на нормативно-правові акти.

### 8. Тематика самостійної роботи студентів

Найменування	Кількість годин	
	ДФН	ЗФН
Тема 1. Сутність та завдання державного фінансового контролю: об'єкт, предмет, види, методи та форми.	11	15
Тема 2. Система органів державного фінансового контролю в Україні.	12	14
Тема 3. Контрольні дії в системі органів Державної аудиторської служби України.	11	15
Тема 4. Організація фінансового контролю в системі Державної казначейської служби.	12	14
Тема 5. Державний внутрішній фінансовий аудит: сутність та організація проведення.	11	

Тема 6. Контроль за правильністю здійснення процедур державних закупівель.	11	16
Тема 7. Реалізація матеріалів контрольних заходів.	12	15
Тема 8. Контроль організації бухгалтерського обліку і фінансової звітності в бюджетних установах.	11	14
Всього	91	138

### **9. Методи навчання**

У навчальному процесі застосовуються: лекції, практичні заняття, консультації, самостійна робота, індивідуальна робота, робота у групах, метод опитування, тестування, ситуативне моделювання, ділові ігри, реферування, виконання КПЗ, есе, підготовка і презентація проектів.

### **10. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання**

У процесі вивчення дисципліни «Державний фінансовий контроль» використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- поточне опитування, тестування;
- презентації результатів виконаних завдань;
- оцінювання результатів модульної контрольної роботи;
- оцінювання комплексного практичного індивідуального завдання;
- оцінювання результатів самостійної роботи студентів;
- наукова дискусія;
- інші види індивідуальних і групових завдань

### **11. Політика оцінювання**

*Політика щодо дедлайнів і перескладання.* Для виконання усіх видів завдань студентами і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів проводиться в установленому порядку.

*Політика щодо академічної доброчесності.* Списування під час проведення контрольних заходів заборонені. Під час контрольного заходу студент може користуватися лише дозволеними допоміжними матеріалами або засобами, йому забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими студентами, використовувати, розповсюджувати, збирати варіанти контрольних завдань.

*Політика щодо відвідування.* Відвідування занять є обов'язковим. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, воєнний стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в дистанційній формі за погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції інституту.

### **12. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю**

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни “Державний фінансовий контроль” визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2 (ректорська контрольна робота)	Заліковий модуль 3 (підсумкова оцінка за КПЗ)	Разом
30 %	40%	30%	100%
1. Усне опитування під час занять (4 теми по 5 балів = 20балів). 2. Письмова робота 80 балів	1. Усне опитування під час занять (4 теми по 5 балів = 20 балів). 2. Письмова робота 80 балів	1. Написання КПЗ, яке включає: підготування доповіді-презентації = 60 балів 2. Захист КПЗ = 20 балів 3. Оцінка за тренінг = 20 балів	-

### Шкала оцінювання:

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	A (відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84		C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

### 13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1-8
2.	Проекційний екран	1-8
3	Комунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Google Chrome, Firefox)	1-8
4	Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності)	1-8
5	Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1-8
6	Програмне забезпечення: ОС Windows	1-8
7	Інструменти Microsoft Office (Word; Excel; Power Point і т. і.)	1-8

## РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. Ази контролю і нюанси аудиту : практ. посіб. для представників місцевих органів влади. Київ : LOGICA, 2019. 46 с.
2. Андреев П. Еволюція внутрішнього фінансового контролю в Україні/ *Вісник Київського національного університету ім. Тараса Шевченка. Серія: Економіка.* URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/evolyutsiya-vnutrishnogo-derzhavnogo-finansovogo-kontrolyu-v-ukrayini>
3. Батанова, Л. О. Фінансовий контроль у сфері державної митної справи: монографія. Чернівці : Технодрук, 2015.
4. Бюджетний Кодекс України від 08.07.2010 р. № 2456-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/>
5. Гончарук С.М., Долбнєва Д.В., Приймак С.В., Романів Є.М. Словник з фінансового контролю : [довідкове видання з навчальних дисциплін «Аудит», «Державний фінансовий контроль», «Судово-бухгалтерська експертиза»]. Львів : ЛДФА, 2014. 192 с.
6. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436-ІУ URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15>.
7. Гребень С. Є. Види, форми та методи державного фінансового контролю: сутність та принципові відмінності. *Інвестиції: практика та досвід* . 2017. № 22. С.103-108
8. Данчевська І.Р. Державний фінансовий контроль на місцевому рівні в умовах фінансової децентралізації в Україні. *Економіка і суспільство*. 2017. Випуск 11. С. 503-507
9. Державний фінансовий контроль у публічному правлінні: навч. посібн. / за ред. В. М. Русіна та Б. С. Шулюк. Тернопіль: Осадца Ю.В., 2018. 214 с.  
3
10. Дікань Л. В. Державний фінансовий контроль: навчальний посібник у схемах і таблицях: електрон. вид. Х.: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. Електронний підручник ХНЕУ.
11. Дікань Л.М. Контроль і ревізія. навч. посіб Харків: Вид. ХНЕУ, 2016. 394 с.
12. Дуліна О. В. Міжнародні стандарти INTOSAI як основа для розвитку вітчизняної системи внутрішнього контролю. *Право та державне управління*. 2019 р., № 2 (35), том 2. С. 129-135

13. Жадан Т. А. Економічна сутність та зміст поняття "державний фінансовий контроль". *Причорноморські економічні студії*. 2017. Вип. 16. С. 161-168.
14. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.84 р. № 8073-X URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>
15. Лімська декларація керівних принципів контролю [Електронний ресурс] : декларація ІХ Лімського (Перу) Конгресу вищих органів контролю державних фінансів (INTOSAI) URL: <http://www.ac-rada.gov.ua/control/main/uk/publish/article/140217>
16. Лобода Н.О. Податковий контроль у структурі фіскальної політики (функціональний аспект). *Науковий журнал "БІЗНЕС ІНФОРМ"*. Харків, 2021. № 3. С. 148-155.
17. Митний кодекс від 13.03.2012р. № 4495-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17>.
18. Офіційний сайт INTOSAI (International Organization of Supreme Audit Institutions) - Міжнародної організації вищих органів аудиту. URL : <https://www.eurosai.org/ru/training/trainingevents-and-outputs/-ISSAI/>
19. Офіційний сайт Аудиторської палати України. URL : <https://www.apu.com.ua/>
20. Офіційний сайт Державної аудиторської служби України. URL : <https://dasu.gov.ua>
21. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>.
22. Положення про Державну казначейську службу України : Постанова Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 р. № 215 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/215-2015-%D0%BF#Text>
23. Положення про Міністерство фінансів України : Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 р. № 375 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/375-2014-%D0%BF#Text>
24. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні: Закон України URL: <http://zakon4.rada.gov.ua>
25. Про Рахункову палату: Закон України URL: <http://www.as-rada.gov.ua>
26. Романів Є.М., Труш І.Є. Державний аудит : навч. посібник. Львів : Ліга-Прес, 2017. 235 с.
27. Сайт Верховної Ради України. URL: <http://www.zakon.rada.gov.ua>
28. Стандарти державного аудиту INTOSAI. URL: <http://www.ac-rada.gov.ua/control/main/uk/publish/article/1140201>
29. Труш І. Є. Державний фінансовий контроль в умовах економічних трансформацій. *Причорноморські економічні студії*. 2017. Випуск 14. С. 141-144
30. Хмельков А. В. Державний фінансовий контроль : підручник. Харків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2017. 228 с.
31. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15>.
32. Шулюк Б. С. Шляхи розвитку державного фінансового контролю в Україні у контексті досвіду економічно розвинутих країн. *Економіка, фінанси, право*. 2018. № 6. С. 25–29.